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                     1. Демографическая ситуация

 В состав Реченского сельского поселения входят следующие населенные пункты:
- хутор Лунякинский:  численность населения – 24 человека;
- хутор Суховский :  численность населения   - 38  человек;
- хутор Нестеровский:  численность населения   - 131 человек;
- хутор Реченский:  численность населения  - 405 человек ;
Всего на территории сельского поселения зарегистрировано 598 человек, 
Из общей численности населения: детей в возрасте до 18 лет - 84 человека, жителей пенсионного возраста –170 человек, трудоспособного населения -  200 человек
Всего за 2019 год родилось – 2 человека, умерло - 10 человек.
В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением смертности и уменьшением рождаемости.
Количество многодетных семей, имеющих трое и более детей составляет: 11 семей.
                    2. Основные характеристики поселения    

На территории поселения имеется:
- средняя общеобразовательная школа, в которой обучаются 50 учеников.  Для всех организовано горячее питание. Подвоз детей осуществляется школьным автобусом.
В нашем школьном спортзале проводятся не только уроки физкультуры, но и ведутся секционные занятия. Наши учащиеся участвуют в районных и областных соревнованиях по волейболу и футболу, часто занимая первые места.  А наши легкоатлеты занимают первые места не только на районных соревнованиях, но и в области (Вика Сысоева, Васильев Артем, Васильев Захар, Чижова Эля, Глушкова Наталья, Кузенко Наташа, Халилов Амин, Лукъянсков Артем.) 
- детский сад, который посещали  13 дошкольников. Работники детсада всегда поддерживают порядок и уют, в летний период проводят текущий ремонт
      -  имеется Дом культуры и библиотека, в которых проводятся различные культурно массовые мероприятия,  в 2019 году проведено в доме культуры - 180 мероприятий, посетили эти мероприятия 5650 посетителей.  В библиотеке  зарегистрировано 317 читателей, книговыдача составила за год – 6650 экземпляров 
В 2019 году в летний период обновлен фасад здания Дома культуры. В МБУК «Реченский КДК» организованы и проведены мероприятия социальной направленности: празднование Великой Победы, День хутора, День пожилого человека, чествование юбиляров и многие другие мероприятия
Многие мероприятия проводятся не без участия спонсорской помощи. Хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам, которые выделяли денежные средства на проведение праздников, это  ООО «Изобильное», ИП Крикунов Д.Л., ИП Казанцев В.П. Надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
В 2019 году на территории поселения построено новое здание фельдшерско-акушерского пункта, где трудятся 1 медработник и 1 технический работник. От наших жителей им особенная благодарность за их бесценный труд.
- имеется  два магазина смешанных товаров  в х.Реченский и  торговый павильон в х. Нестеровский, которые радуют наших жителей товарами первой необходимости, фруктами, овощами, сладостями, предоставляют для продажи хозяйственные товары, посуду, игрушки
- отделение почты «Почты России». Вместе с доставкой корреспонденции они обеспечивают население необходимыми повседневными товарами. К сожалению время работы ограничено 3 днями в неделю и гражданам приходится  стоять в очереди чтоб заплатить платежи вовремя до 10 числа.  Хотелось бы, чтобы до 10 числа почта работала каждый  день.
- сельскохозяйственные предприятия:  ОАО «РАО «Алексеевское», ООО «Изобильное», ИП Крикунов (КФХ «Валтана»), которые составляют нашу экономику и платят нам налоги.
В личных подсобных хозяйствах населения  содержится : 
Крупно-рогатый скот- 106 голов, в том числе коров -47 голов, свиней – 11 голов, мелкорогатый скот- 563 головы, птицы всего -501 голова.

3.  Осуществление  работы  Думы и Администрации Реченского сельского поселения за 2019 год

В соответствии с Уставом сельского поселения, глава поселения подконтролен  и подотчетен непосредственно Думе сельского поселения. В состав Думы входит 8 депутатов. В 2019 году было проведено 14 заседаний Думы сельского поселения, на которых  депутатами  принято 41  решение, в том числе 23  нормативного  характера.   Все нормативно - правовые акты  обнародуются (путем размещения на стенде администрации), опубликовываются в официальном печатном издании «Алексеевский вестник», а также размещаются на официальном сайте поселения, проекты решений Думы сельского поселения направляются в прокуратуру района для проведения экспертизы. Депутаты принимали активное участие в работе Думы, рассмотрении вопросов местного значения.
Администрация сельского поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Поэтому мы стремимся создать эффективные механизмы работы, которые способствуют в короткое время решить ту или иную проблему гражданина, дать необходимую информацию, ведь во многом все зависит от совместной работы и доверия друг к другу-доверия людей к власти и, наоборот власти к людям.
В штате администрации сельского поселения в 2019 году работали 3 муниципальных служащих и 3 технических работника.                        
Работа администрации Реченского сельского поселения проводится согласно утвержденному плану. В 2019 году было принято 101 постановление администрации поселения, 83 распоряжение по основной деятельности,  по личному составу - 51. Выдано справок различного характера- 296,  заявления, просьбы граждан поступали в основном в устном виде.  Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления.
       Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 96 человек граждан запаса  и 4 человека, подлежащих призыву на военную службу. 
Согласно Закону Волгоградской области от 02.12.2008 года №1789-ОД «Об административных комиссиях»  в сельском поселении создана  территориальная административная комиссия. За 2019 год комиссией проведено 8 заседаний организационной направленности и 27 заседаний по рассмотрению протоколов о нарушении законодательства. В основном выносились решения в части обеспечения своевременной и качественной очистки и уборки собственниками земельных участков и прилегающих к ним территорий, соблюдение мер пожарной безопасности, соблюдения правил содержания домашних животных.  Вынесено 25 решений о предупреждении нарушителей и 2 решения о  наложении штрафа, всего на сумму 3000 рублей.                            
 Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 217 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации ведется электронная версия программы «Похозяйственная книга». 
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Разработано и принято 14 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. 
 В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение. Но, к сожалению,  муниципальными услугами в электронной форме не всегда и не все могут воспользоваться, из-за отсутствия стекловолоконного кабеля и низкой скорости интернета в поселении, стекловолокно имеется только в организациях. 
 Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Поэтому в администрации организована регистрация граждан на портале государственных услуг, зарегистрировано администрацией в 2019 году 21  человек. 
 Одним из важнейших направлений деятельности администрации является социальная поддержка, усиление мер социальной защиты льготных категорий населения.
 На нашей территории в отчетном году проживал 1 участник ВОВ,  поживающих тружеников тыла – 3 человека, ветеранов труда -  44 человека, инвалидов по заболеванию - 29 человек,   1 ребенок - инвалид.
Алексеевским отделом социальной защиты населения   оказывается помощь одиноким престарелым гражданам нашего поселения. Всего 5  соцработников, они обслуживают 34  человека. Девочки наши всегда утром спешат на помощь: кому принести воды, кому продукты из магазина.
В 2019 году проводилась работа с семьями, поставленными на учет в качестве находящихся в социально-опасном положении и «группе риска». Общественным советом администрации совместно с социальным педагогом школы совершено 12 выходов в семьи. На контроле находилось 5 семей. В некоторые семьи  в течение года приходилось выходить ежемесячно.
Особое внимание администрации было уделено вопросам пожарной безопасности на территории поселения. В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении создана комиссия по пожарной безопасности, которой в 2019 году было проведено 12  заседаний. Ежегодно в поселении утверждаются мероприятия по пожарной безопасности, проводятся месячники пожарной безопасности, раздаются памятки, проводится оповещение через громкоговоритель. Хочется сказать большое спасибо нашим жителям за быстрое реагирование  на всевозможные возгорания, огромная благодарность всем,  кто в такие минуты приходит на помощь. Хочется поблагодарить также и организации- это и  ОАО «РАО «Алексеевское», ООО «Изобильное», ИП Казанцев В.П., и пожарное формирование  Усть-Бузулукское  и  ст.Алексеевской.
Одним из основных вопросов деятельности местного самоуправления для решения вопросов местного значения, это в первую очередь формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения. Контроль над исполнением данного бюджета проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131 и Уставом поселения.
Бюджет поселения составляется на 3 года.
Общий объем доходов бюджета в 2019 году утвержден (с изменениями на 30.12.19) – 6717,2  тысяч рублей, исполнено – 6723,6 тысяч рублей, что составляет  100 % плана.
Собственные доходы бюджета поселения составили   4124,3 тысяч рублей, доля собственных доходов в общем бюджете поселения составили 61 %
Расходы бюджета (уточненные на 30.12.19) планировали  всего –  9504,0 тысяч рублей,  фактически исполнено –  8427,5 тысяч рублей
Из них было направлено на:
Функционирование местной администрации – 1203,2 тысяч рублей
Административную комиссию – 1,7 тысяч рублей,
Воинский учет – 48,9 тысяч рублей
Обеспечение пожарной безопасности- 27,6 тысячи рублей, 
Дорожное хозяйство- 631,9 тысяч рублей,
Коммунальное хозяйство – 460,0 тысяч рублей,
Благоустройство- 4149,5 тысяч рублей
Культура – 1000,0 тысяч рублей
Социальная политика 76,6 тысяч рублей.
Расходы направлялись на осуществление мероприятий по 12 муниципальным программам различного направления.


В 2019 году выполнены следующие работы и мероприятия по благоустройству территории поселения:
1. Электроснабжение. Периодически проводилась замена перегоревших лампочек уличного освещения. Проведена замена энергосберегающих ламп на светодиодные светильники по центральной улице х.Реченского, всего 25 светильников. 
2. Водоснабжение. В течение 2019 года проводились аварийно-восстановительные работы на водопроводе, замена кранов, шлангов.
3. Сбор и вывоз ТБО. Ежемесячно проводились силами администрации субботники по уборке территории и пролегающих дорог от мусора. В летний период проводился покос мест общего пользования (придорожные территории, местная остановка). В летний период проводили очистку территории временного размещения отходов (свалки) в х.Нестеровский. В 2019 году осуществлялся вывоз  мусора на договорной основе через ООО «Алексеевское», также через регионального оператора, установлено 12 штук мусорных контейнеров, утверждено 11 контейнерных площадок. 
4. Благоустройство. По кладбищам проводился покос травы, удаление аварийных деревьев. По кладбищу в х.Нестеровский в этом году еще предстоит выполнить работу по очистке территории вокруг кладбища и вырубка поросли терновника внутри кладбища. Ограждения кладбищ в х.Суховский и х. Реченский  необходимо постепенно проводить в порядок.
В зимний период производилась очистка автодорог от снега, причем по хутору Реченский и Нестеровский очистка проводилась почти подворно. Хочется слова благодарности сказать нашему незаменимому Пономареву Василию Васильевичу, дай бог ему здоровья, который и свою работу выполняет с 7 часов утра производит расчистку дорог. 
Произведено обустройство площадки возле дома культуры. Высажены цветы в клумбы.
В рамках муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды», для поддержания наиболее посещаемых общественных территорий и приведения их в соответствие с современными требованиями, в соответствии с конкурсным отбором, выполнены работы по дизайн-проекту «Благоустройство зоны отдыха и развлечений в хуторе Реченском, общей сметной стоимостью 3 млн.334 тысячи рублей. Таким образом между зданием дома культуры и магазином ООО «Хопер» построена площадка для детей и взрослых, зона отдыха и развлечений, на которой установлены лавочки, урны, светильники, тренажеры для занятий спортом, детский игровой дом, созданы клумбы с цветами, высажены деревья и кустарники, установлены малые формы архитектуры, установлено видеонаблюдение.
        Администрация Реченского сельского поселения совместно с Усть-Бузулукским молодежным центром трудоустроили  на временно на летний период 4 ребенка от 14 до 18 лет.
Основные задачи, которые поставлены администрацией на   2020 год:
-   это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
- проводить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- ремонт центральной дороги по хутору Реченский
- продолжить плановый перевод уличного освещения на светодиодные лампы
-  обустройство  многофункциональной спортивной площадки в х.Реченском.
- поддержание благоустройства территории поселения
При участии районного центра занятости, мы организуем рабочие места для людей, стоящих на учете по безработице, было привлечено 3 человека. Они занимались уборкой территории поселения, ремонтом изгороди   кладбища, скашиванием сорной растительности, обрезкой деревьев в парке, побелкой деревьев, ремонтом памятников и многое другое. Благодарность хочется объявить Маслову Андрею, Пацеву Денису, Саютиной Татьяне, всем неравнодушным к проблемам поселения гражданам.  
Заканчивая свое выступление,  хочу сказать не ошибается тот, кто ничего не делает, недоработки и упущения в работе администрации имеют место быть и только при взаимодействии , районной администрации, депутатского корпуса, местной администрации, населения мы сможем  сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным,  и процветающим уголком . 
  




