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                     1. Демографическая ситуация
 В состав Реченского сельского поселения входят следующие населенные пункты:
- хутор Лунякинский:  численность населения – 23 человека;
- хутор Суховский :  численность населения   - 37  человек;
- хутор Нестеровский:  численность населения   - 129 человек;
- хутор Реченский:  численность населения  - 400 человек ;
Всего на территории сельского поселения зарегистрировано 589 человек, 
Из общей численности населения: детей в возрасте до 18 лет - 88 человека, жителей пенсионного возраста – 213 человек, трудоспособного населения -  288  человек
Всего за 2020 год родилось – 0 человек, умерло - 8 человек.
В итоге демографическая ситуация на территории сельского поселения характеризуется увеличением смертности и уменьшением рождаемости.
Количество многодетных семей, имеющих трое и более детей составляет: 6 семей.
                    2. Основные характеристики поселения    
На территории поселения имеется:
- средняя общеобразовательная школа, в которой обучаются 48 учеников.  Для всех детей организовано горячее питание. Подвоз детей осуществляется школьным автобусом.
В нашем школьном спортзале проводятся не только уроки физкультуры, но и ведутся секционные занятия. Наши учащиеся участвуют в районных и областных соревнованиях по волейболу и футболу, часто занимая первые места.  А наши легкоатлеты занимают первые места не только на районных соревнованиях, но и в области ( Васильев Артем, Васильев Захар,  Халилов Амин, Лукъянсков Артем, Мухаммадов Сергей). 
Благодаря помощи администрации  Алексеевского муниципального района, местной администрации  в 2020 году на  территории  поселения появилась новая  многофункциональная  спортивная площадка, которой были рады в первую очередь наши дети, теперь есть где играть в футбол, волейбол или просто погонять мяч;
- детский сад, который посещают  13 дошкольников. Работники детсада всегда поддерживают порядок и уют в нем,  в летний период проводят текущий ремонт;
     

         
        
             -  имеется Дом культуры и библиотека, в которых проводятся различные культурно массовые мероприятия.  В МБУ «Реченский ЦД и Т» организованы и проведены мероприятия социальной направленности: празднование Великой Победы, День хутора, День пожилого человека, а также такие мероприятия как Татьянин день, день влюбленных, «8 Марта», «23 февраля», проводы русской масленицы, районный фестиваль Крещенские Забавы, чествование юбиляров и многие другие мероприятия. В связи с создавшейся обстановкой по профилактике коронавируса   многие мероприятия проводятся в онлайн формате. МБУ «Реченский ЦДиТ» в 2020 году участвовал в районных, областных и всероссийских мероприятиях: Всероссийский  фото-конкурс «Русская цивилизация», конкурс мастеров декоративно прикладного искусства «Алексеевский сувенир», областной молодежный фестиваль «Я люблю тебя Россия», областной этнографический конкурс Покров- «Венок славы», фотоконкурс «Моя семья», областной фестиваль детского творчества «Цыпленок», областной конкурс «Таланты-великой страны», проекты «Моя малая Родина», «Семья - начало всех начал», «Сохранение традиций  Реченских казаков», конкурс рисунков «Мы дети твои-земля», онлайн поздравление «С днем рождения», «С днем Матери»,  «С Новым годом» и  многое другое.
              Многие мероприятия проводятся не без участия спонсорской помощи. Хочется сказать большое спасибо нашим спонсорам, которые выделяли денежные средства на проведение праздников, это  ООО «Изобильное», ИП Крикунов Д.Л., ИП Казанцев В.П. Надеемся и на дальнейшее сотрудничество.
            На территории поселения построено новое здание фельдшерско-акушерского пункта, где трудятся 1 медработник и 1 технический работник. От наших жителей им особенная благодарность за их бесценный труд, особенно в условиях пандемии;
            - имеется  три магазина смешанных товаров  в х.Реченский - 2 магазина и  торговый павильон в х. Нестеровский, которые радуют наших жителей товарами первой необходимости, фруктами, овощами, сладостями, предоставляют для продажи хозяйственные товары, посуду, игрушки
- отделение почты «Почты России». Вместе с доставкой корреспонденции они обеспечивают население необходимыми повседневными товарами. 
- сельскохозяйственные предприятия:  ОАО «РАО «Алексеевское», ООО «Изобильное», ИП Крикунов (КФХ «Валтана»), которые получили в 2020 году хороший урожай зерна и подсолнечника, сельхозпредприятия  являются основой нашей экономики;


В личных подсобных хозяйствах населения  содержится : 
Крупно-рогатый скот- 130 голов, в том числе коров - 32 головы, свиней – 3 головы, мелкорогатый скот- 830 голов, птицы всего -1620 головы.
3.  Осуществление  работы  Думы и Администрации Реченского сельского поселения за 2020 год

В соответствии с Уставом сельского поселения, глава поселения подконтролен  и подотчетен непосредственно Думе сельского поселения. В состав Думы входит 8 депутатов. В 2020 году было проведено 12 заседаний Думы сельского поселения, на которых  депутатами  принято 37  решений, в том числе 21  нормативного  характера.   Все нормативно - правовые акты  обнародуются (путем размещения на стенде администрации), опубликовываются в официальном печатном издании «Алексеевский вестник», а также размещаются на официальном сайте поселения, проекты решений Думы сельского поселения направляются в прокуратуру района для проведения экспертизы. Депутаты принимали активное участие в работе Думы, рассмотрении вопросов местного значения.
Администрация сельского поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей. Поэтому мы стремимся создать эффективные механизмы работы, которые способствуют в короткое время решить ту или иную проблему гражданина, дать необходимую информацию, ведь во многом все зависит от совместной работы и доверия друг к другу-доверия людей к власти и, наоборот власти к людям.
В штате администрации сельского поселения в 2020 году содержатся 4 человека: глава поселения, 2 муниципальных служащих и 1 технический работник.                        
Работа администрации Реченского сельского поселения проводится согласно утвержденному плану. В 2020 году было принято 101 постановление администрации поселения, 97 распоряжений по основной деятельности,  по личному составу - 80. Выдано справок различного характера- 190, также  заявления, просьбы граждан поступали и  в устном виде.  Текущие вопросы решаются администрацией по мере их поступления.
       Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 92 человека граждан запаса  и 11 человек, подлежащих призыву на военную службу. 


Согласно Закону Волгоградской области от 02.12.2008 года №1789-ОД «Об административных комиссиях»  в сельском поселении создана  территориальная административная комиссия. За 2020 год комиссией проведено 20 заседаний организационной направленности и 20 заседаний по рассмотрению протоколов о нарушении законодательства. В основном выносились решения в части обеспечения своевременной и качественной очистки и уборки собственниками земельных участков и прилегающих к ним территорий, соблюдение мер пожарной безопасности, соблюдения правил содержания домашних животных.  Вынесено 20 решений о предупреждении нарушителей.                            
 Осуществляется ведение похозяйственных книг, заложенных  на основании сведений, предоставляемых гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство. За отчетный период учтено 216 хозяйств. Помимо бумажных носителей в администрации ведется электронная версия программы «Похозяйственная книга». 
В рамках реализации Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» Разработано и принято 14 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг в сельском поселении. 
 В рамках организации межведомственного взаимодействия заключено Соглашение об информационном взаимодействии при обеспечении предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, установлено необходимое программное обеспечение. Но, к сожалению,  муниципальными услугами в электронной форме не всегда и не все могут воспользоваться, из-за отсутствия стекловолоконного кабеля и низкой скорости интернета в поселении, стекловолокно имеется только в организациях. 
 Для граждан это важнейшее средство реализации, а порой и защиты их прав и законных интересов, возможность воздействовать на принятие решений на местном уровне. Поэтому в администрации организована помощь гражданам при регистрации на портале государственных услуг, зарегистрировано администрацией в 2020 году - 5  человек. 
 Одним из важнейших направлений деятельности администрации является социальная поддержка, усиление мер социальной защиты льготных категорий населения.
 На нашей территории в отчетном году  проживали труженики тыла – 3 человека, ветеранов труда -  44 человека, инвалидов по заболеванию - 29 

человек,   1 ребенок - инвалид.
Алексеевским отделом социальной защиты населения   оказывается помощь одиноким престарелым гражданам нашего поселения. Всего 5  соцработников   обслуживают 34  человека. Девочки наши всегда утром спешат на помощь: кому принести воды, кому продукты из магазина, оплатить коммунальные услуги.
В 2020 году проводилась работа с семьями, поставленными на учет в качестве находящихся в социально-опасном положении и «группе риска». 
Общественным советом администрации совместно с социальным педагогом школы совершено 12 выходов в семьи. На контроле находилось 5 семей. В некоторые семьи в течение года приходилось выходить ежемесячно.
Особое внимание администрации было уделено вопросам пожарной безопасности на территории поселения. В целях обеспечения мер пожарной безопасности в сельском поселении создана комиссия по пожарной безопасности, которой в 2020 году было проведено 11  заседаний. Ежегодно в поселении утверждаются мероприятия по пожарной безопасности, проводятся месячники пожарной безопасности, раздаются памятки, проводится оповещение через громкоговоритель. Хочется сказать большое спасибо нашим жителям за быстрое реагирование  на всевозможные возгорания, огромная благодарность всем,  кто в такие минуты приходит на помощь. Хочется поблагодарить также и организации- это и  ОАО «РАО «Алексеевское», ООО «Изобильное», ИП Казанцев В.П., и пожарное формирование  Усть-Бузулукское  и  ст.Алексеевской.
Одним из основных вопросов деятельности местного самоуправления для решения вопросов местного значения, это в первую очередь формирование, утверждение и исполнение бюджета поселения. Контроль над исполнением данного бюджета проводится в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом № 131 и Уставом поселения.
Бюджет поселения составляется на 3 года.
Общий объем доходов бюджета в 2020 году утвержден (с изменениями на 30.12.20) – 7374,0 тысяч рублей, исполнено – 7371,6 тысяч рублей, что составляет  100 % плана.
Собственные доходы бюджета поселения составили   4995,0 тысяч рублей, доля собственных доходов в общем бюджете поселения составили 70 %



[bookmark: _GoBack]Расходы бюджета (уточненные на 30.12.20) планировали  всего –  8541,5 тысяч рублей,  фактически исполнено –  6941,1 тысяч рублей
Из них было направлено на:
Функционирование местной администрации – 1120,8 тысяч рублей
Административную комиссию – 1,7 тысяч рублей,
Воинский учет – 55,0 тысяч рублей
Обеспечение пожарной безопасности- 46,8 тысячи рублей, 
Дорожное хозяйство- 2563,9 тысяч рублей,
Коммунальное хозяйство – 460,0 тысяч рублей,
Благоустройство- 575,2 тысяч рублей
Культура – 248,2 тысяч рублей
Молодежная политика-851,8 тысяч рублей
Социальная политика- 76,6 тысяч рублей.
Расходы направлялись на осуществление мероприятий по 12 муниципальным программам различного направления.
В 2020 году выполнены следующие работы и мероприятия по социально-экономическому развитию и благоустройству территории поселения:
1. Электроснабжение. Периодически проводилась замена перегоревших лампочек уличного освещения. Проведена замена  6  энергосберегающих ламп на светодиодные светильники. 
2. Водоснабжение. В течение 2020 года проводились аварийно-восстановительные работы на водопроводе, замена кранов, шлангов, проводились работы по подключению к водопроводу социально-значимых объектов: нового фельдшерско-акушерского пункта, детского сада.
3. Сбор и вывоз ТБО.    В весенне-летний период проводили очистку  мест для сжигания (бывшая свалка) в х. Нестеровский. В 2020 году осуществлялся вывоз  мусора   через регионального оператора. На территории поселения обустроено  15 контейнерных площадок, установлено 17 мусорных контейнеров, из них 6 контейнеров закуплено администрацией поселения. 
4. Благоустройство.   По 4  кладбищам проводился покос травы, удаление аварийных деревьев. По каждому кладбищу  выполнили работу по очистке территории вокруг кладбища и вырубка поросли терновника внутри кладбища. Ограждения кладбищ в х.Суховский,  х. Реченский, х. Лунякинский   необходимо постепенно проводить в порядок.
 Для поддержания наиболее посещаемых общественных территорий в порядке в  весенне- летний период проводились ежемесячно субботники по очистке территорий от мусора. Были разбиты клумбы и высажено 3  тысячи  саженцев цветов, 50 деревьев  и кустарников.

В 2020 году ТОС  «Реченское» совместно с администрацией поселения осуществляло обустройство «Детской  игровой и спортивной площадки  в х. Реченский», где была уложена тротуарная плитка, установлены дополнительно  уличные тренажеры, тренажер- брусья, теневой навес, стол для армреслинга, стол для тенниса, шахматный стол, лавочки, урны. Вдоль зоны отдыха и развлечений обустроена пешеходная дорожка, установлены светильники;
Администрацией Реченского сельского поселения в летний период  было привлечено 5 человек ежемесячно для осуществления  работ по благоустройству. Они занимались уборкой территории поселения, ремонтом изгороди   кладбища, скашиванием сорной растительности, обрезкой деревьев в парке, вдоль дорог местного значения, побелкой деревьев, ремонтом памятников и многое другое.  
5. Дороги.   В  зимний период производилась очистка автодорог от снега по всем 4 хуторам, причем по хутору Реченский и Нестеровский очистка проводилась почти подворно. 
Основные задачи, которые поставлены администрацией на   2021 год:
-   это в первую очередь работа с населением и обращениями граждан;
- проводить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения;
- ремонт центральной дороги по хутору Реченский
- продолжить плановый перевод уличного освещения на светодиодные лампы
- модернизация водопроводной сети;
- поддержание благоустройства территории поселения
Заканчивая свое выступление,  хочу сказать большое спасибо не равнодушным людям нашего поселения, которые откликаются на любую просьбу администрации, оказывают помощь в благоустройстве поселения, оказывают спонсорскую помощь, указывают на упущения в работе администрации. Но только при взаимодействии  районной администрации, депутатского корпуса поселения, местной администрации, населения мы сможем  сделать нашу жизнь достойной, а сельское поселение уютным,  и процветающим уголком. 
  




